JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kursovaya-rabota/355030

Tun paboTbl: KypcoBas paboTa
MpepmeT: PeMOHT aBTOMObBUAEN N ABUraTenen

NcxoaHble faHHble 3

BeepeHne 4

1. TexHO/IOrn4ecKunin pacyeT NpPon3BOACTBEHHbIX NoApa3aesneHnin Komrnaekca PY. 5

1.1 Nopbop ncxodHbIX HOPMATMBOB pexxmma TO U peMOHTa, N KOPPEKTMPOBaAHNA HOPMATUBOB 5
1.1.1 NepnoanyHocTb TO-1, TO-2 n npober Ao KanMTaJbHOro pemMoHTa 5

1.1.2 TpyAOEMKOCTb TEXHNYECKUX BO3AENCTBMIA Ha NOABMXHON cocTas 5

1.2 AnnTenbHOCTb NPOCTOA NOABUXKHOIo coctasa B TO n pemoHTe 8

1.3 OnpepeneHune KodppUUneHTa TEXHNYECKON rOTOBHOCTM aBToMobumnen 10

1.4 OnpepeneHune KoadpuruneHTa ncnonbL3oBaHnsa asTomobunen 10

1.5 OnpepeneHue rogosoro npobera asTomobunen 8 ATIM 10

1.6 OnpepeneHne rogoBo NPON3BOACTBEHHOM NPOrpaMMbl MO TEXHNYECKOMY 06CNyXMBaHWIO aBToMobunen 11
1.7 Pac4éT cMeHHOM NporpaMmsbl 11

1.8 Onpepnensem obulyto rogoByto TpyaoeMkocTb TO n TP noaBu»xHoro coctasa ATl 12

1.9 OnpepeneHune KonM4ecTBa PEMOHTHLIX paboyunx B ATI n Ha 06bekTe NpoekTnpoBaHus 14
2. Bbibop meToaa opraHm3saunm nponssonctea TO u TP Ha ATl 16

2.1 Bbibop MeToha opraHm3aumnm TEXHOIONMYECKoro npowecca Ha 06bekTe NpoekTupoBaHnsa 18
2.3 CxeMa TexHONorn4eckoro rnpouecca no saMeHe BTYJIKM cTapTepa 18

2.4 Bbibop pexuMa paboTbl NPON3BOACTBEHHbLIX NogpasaeneHmin 19

3. Nonbop TexHonornyeckoro o6opynoBaHNa U 0OCHacTKu 20

4. OnepauVoOHHa“ KapTa Ha ycTpaHeHne gedekTa 25

Cnncok ncnonb3yemon nutepaTtypbl 29

MoBbIlEHNE HaAEXHOCTN aBTOMOBMNEN U CHUXXKEHME 3aTpaT Ha X COAEP>KAaHNE COCTAaBAAKT OAHY M3 CNOXKHbIX
npobsiem B HacTosLLLEee BpeEMS.

PeweHune 3To npobremsbl, C 04HON CTOPOHbLI, 06ecnevynBaeTcs aBTOMOOUIbHOM MPOMbILLIEHHOCTbLIO 33 CYET
BbINyCKa aBToMObGUAEN HOBbIX KOHCTPYKLUMA obnafatowmx 6osnbluen skcnayaTauMoOHHON HafAe)XXHOCTbIO U
TEXHOJIOrMYHOCTbLIO (PEMOHTOMPUIrOAHOCTBIO), C APYrON CTOPOHLI, - CPeACTBaMU TEXHUYECKOW 3KCMyaTauum B
pe3ysbTaTe COBEPLUEHCTBOBaHUS METOL0B TEXHUYECKOW 3KCMNyaTaumum asTomobunen, NnoBbiLEHNS
MPON3BOANTENBHOCTM TPyAa (BHEAPEHNSA HaYyUYHbIX METOLOB), CHYXKEHUSA TPYAOEMKOCTU TEXHNYECKOr0
06Cny)XNBaHNSA U PEMOHTA, YBENIMYEHNSA MEXPEMOHTHbLIX Npoberos aBToMobMNEN U NX arperaTos, 4TO
obecne4ynBaeTCs pa3BUTUEM MaTepuasibHO-TEXHNYECKOM 6a3bl aBTOMOBMILHOIO TPAHCNOPTA, WMPOKOro
NMPUMEHEHMNS CPEACTB MEXaHM3aUUM N aBTOMaTM3aLNM NPOM3BOACTBEHHbIX NPOLLECCOB.

OnHoBpeMeHHO 60J1bLLIOE BANAHNE Ha COBEPLUEHCTBOBAHME METOAOB U CPEACTB TEXHMYECKON 3KCMayaTauum
OKa3blBaeT pa3BUTUE HayYHbIX NCCIef0BaHNN B 06,1aCTN TEXHMYECKOW 3KCNyaTauum aBToMobunei, pexxmmos
TexHn4yeckoro obcnyXxmBaHusi, HOPMUPOBAHUS, HAOEXHOCTU 1 A0JrOBEYHOCTU aBTOMOBMNEN.

1. TexHONIOrMYeCKnin pacyeT NPoOn3BOACTBEHHbIX NoApa3fesieHnii komnaekca PY.
1.1 NMoabop ncxoaHbIX HOPMATUBOB pexxuMa TO N pEMOHTA, U KOPPEKTUPOBKN HOPMATNBOB
1.1.1 NepnoanyHocTb TO-1, TO-2 n npober Ao KanuTaJIbHOro pemMoHTa
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LT0-1 = LHTO-1* K1 * K3 = 4000*0,8*1 = 3200 k™M

Lto-1 = 4000 km

LT0-2 = LHTO-2 * K1 * K3 = 16000*0,8*1 = 12800 KM

LTo-2 = 16000 kKM

Lkp = LHkp* K1* K2 * K3 = 350000*0,8*1,1*1 = 308000 Km

Lkp = 350000 kM rae u - cTaHAapTHbIN npober asTomobuns ao TO-1 1 TO-2. - TabanyHbIn npober aBToMmobuns o
KP. - KO3(hhULMeEHT, KOTOPLIN YHYNTbIBaE€T KOPPEKTUPOBAHNE HOPMAaTMBa B 3aBUCUMOCTUY OT KaTeropum yciaosum
3KCNyaTaunmn. - KosdrUMeHT, KOTOPbIA YYNTbIBAaEeT KOPPEKTUPOBaHNE HOPMATUBOB B 3aBUCMMOCTM OT
MoAMGUKaLUM NOLABMXKHOIO COCTaBa M opraHusauunm ero paboTbl. - KOIPDULNEHT, KOTOPLIN YYNTbIBAET
KOpPpeKTUpoBaHMe HOPMaTUBOB B 3aBUCMMOCTM OT NPUPOAHO-KINMATUYECKX YCOBUN N ar pecCMBHOCTH
OKpy>XatoLlen cpenbl.

1.1.2 TpyAOEMKOCTb TEXHNYECKNX BO3OENCTBMIA Ha MOABUXXHOWM COCTaB

TpynoémkocTb EO

teo = tHeo * K2 * K5 * Km = 0,58*1,1*1,15%0,45 = 0,287 4en./™

teo = 0,3 yen./v

Ine - HopMaTMBHasA TpyLoeMkocTb EO.

- KO3(hPULIMEHT, KOTOPbIN YYNTbIBAET KOPPEKTUPOBAHME HOPMATUBHON TPYLO0EMKOCTW B 3aBUCUMOCTM OT 4Yucna
obcny)KnBaeMbiX N peMOHTUpPyeMbIX aBToMobunen B AT 1 YUCI0 TEXHONIOTNYECKM COBMECTUMbIX Fpynn
NOABUXXHOr0 COCTaBa.

- KO3(hPULIMEHT, KOTOPbIN YyY4NTbIBAET MEXaHM3aLNI0, CHUKaLWMN TpyLoeMKocTb EO onpegenseTtcs no gopmyne:

roe - % yMeHblUeHUsA TPYAOEMKOCTM 3@ CHET UCMOJIb30BaHNA MOEYHOW YCTaHOBKW, NpUHMMaeM 55%
- % yMEeHbLLEHNA TPYA0EMKOCTM NyTEM 3aMeHbl 06TUPOYHLIX paboT 06ayBOM BO3Ayxa, NpuHUMaeM 15%
TpynoémkocTb TO-1

tTo-1 = tH TO0-1 * K2 * K5 = 3,1*1,1*1,15 = 3,92 yen./u

tH T0-1 = 3,1 yen./™

roe HopMaTMBHaA TpynoemKkocTb TO-1
TpynoémkocTb TO-2

tT0-2 = tH TO0-2 * K2 * K5 = 12*1,1*1,15 = 15,2 yen./v

tHTO-2 = 12 Yyen./d rge - HopMaTUBHaA TPyAoeMKOCTb TO-2
TpynoémkocTtb CO
tco = t10-2 * Cco / 100 = 15,2 * 20% / 100 = 3,04 4en./u

Cco = 20%
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